

# 这次来宁,张震岳变“乖”了

他敢在演唱会现场大骂 F4、裴勇俊、张惠妹;他曾经公然在娱乐节目中脱裤露臀,让人瞠目结舌……他就是特立独行的张震岳!前日,他专程来到南京,为12月22日的“张震岳南京演唱会”造势。出现在记者面前的张震岳依旧一副“坏”相,胡子、墨镜、黑衣黑裤,不过一听他说的话就会觉得不对劲:张震岳变乖了……

## 乖表现一: 改用运动来发泄

帽子、T恤、短裤、球鞋,这是张震岳最爱的打扮,只是一下飞机踏上南京的土地,他只得“乖乖”地把短裤换成了长裤,并赶紧将朋友送的羽绒服裹在身上。即使有厚重的衣服在身,也依然“挡”不住张震岳的好动,他坐在椅子上一会儿抖腿,一会儿挪挪屁股,还说:“我本来就是个乡下的小孩子!”

阿岳从小生活在台湾依山傍海的渔村,乡下自由的生活给了他好动的性格,爬山、游泳、骑自行车,样样玩得转。直到17岁,他到台北读书、工作,成了一个“城市人”。可他依旧好玩,到郊外露营、玩极限单车。有意思的是,阿岳在街上练车时,人越多,他越会摔倒,摔一个狗吃屎,大家都围着他看,“哎,那是张震岳!”为了练车,阿岳前段时间还受了不轻的伤,至今腿上还有根钉子,“明年找个时间把钉子拿出来,毕竟不是自己的东西,不拿出来,我怕它生锈!”即便如此,阿岳会将极限运动进行到底,在他看来,运动时,脑子里面就会放空,那是一个很好的发泄的管道。“以前我的生活是

泡吧;如今我骑车、喝茶。生活变了,我的歌也变了。”

## 乖表现二: 对侯佩岑林志玲满嘴赞扬

以前,不仅张震岳给人的印象是个异类,就连他的音乐也是。他曾在《我爱台妹》里“招惹”地唱着:“林志玲算什么,侯佩岑又算什么”。不过这次不同,新专辑《思念是一种病》里多是温情款款的情歌,还请了蔡健雅、李宗盛来帮忙,在话题制造上,又请来了周杰伦前女友侯佩岑一起饶舌,想不让人关注都难。

果然,前天张震岳就被问及此,他“隆重”介绍了与侯佩岑的合作经过:“我以前唱《我爱台妹》里面不是就有一句‘侯佩岑又算什么’嘛,后来通过一次晚会熟了,就想到侯佩岑,她花了很多时间来训练,最后效果真的很好。你别看她平时是个正经的女主播,唱起歌来十分认真努力哦!”阿岳还透露,此次“岳来岳 high 冰纯嘉士伯张震岳南京演唱会”可能会邀请侯佩岑来当嘉宾。至于林志玲,张震岳也好脾气地说:“我们好像没什么地方可以合作,不过如果她要唱歌,出唱

片,我愿意帮忙!”

## 乖表现三: 知道要用音乐去“打仗”

张震岳现在十分清楚自己未来的路:“就是做音乐,不做那种大家听上一句就知道下一句该怎么唱的所谓 K 歌。创作的东西一定要好听,很舒服!”

不考虑多元发展吗?“你是指演戏吧?我是个急性子,我觉得很浪费时间,有这个时间,还不如出去玩呢!如果是客串,我还能接受。我还是更喜欢音乐,人不能贪心,一生把一件事做好就行了!”如今的张震岳与他的 free9 乐队朝



签名时张震岳露出一丝俏皮笑容,做自己的音乐,“我们在一起合作两年了,哦,不,10年了,我还没睡醒,不好意思!”搞笑的阿岳接着说:“我们很清楚自己的路,比帅,帅不过偶像,只能用音乐来打仗咯!”

快报记者 史丽君 摄影 唐伟超

## 莱卡风尚大典女明星更有看头

昨晚,娱乐圈的年度时尚盛事——莱卡 2007 风尚大典在上海浦东展览馆上演。此次大典以“态度,决定生活”为主旨,但所谓的“颁奖”似乎变成了“分奖”,几乎所有到场的明星,都会得到奖项,遭到不少网友和观众的质疑。其中,夏雨、赵薇获风尚年度内地男女演员奖;赖声川获风尚戏剧贡献奖;酒井法子获日韩地区“风尚经典人物致敬奖”;李俊基获“风尚韩国艺人奖”。最耐人寻味的是,孙悦获得“风尚爱心人物奖”,有网友质疑说:“难道生了孩子,就是获奖理由吗?”

比起没什么悬念的颁奖礼,红地毯上的“风景”倒是绚烂夺目。而比较而言,女明星更有看头。孙悦的蓝色礼服配上高高盘起的发髻,传达出成熟的女人味;沈星的白色礼服则显得高雅;周韵的黑色西装配短裙长靴帅气十足。赵薇此次身穿乳白色拖地长裙出场,上面的金色刺绣精致华贵,配上同色系头戴,既迎合了复古风潮又别具特色,让人眼前一亮。而赵雅芝的不老容颜在深蓝色礼服、黑色毛皮装饰的衬托下,富贵高雅。

快报记者 史丽君

## 李亚鹏和王菲想再要个孩子

“嫣然天使基金 2007 年度慈善晚宴”前天在上海举行。整个晚宴最亮眼的当属王菲和李亚鹏夫妇。王菲在接受采访时称,明年不会复出。而李亚鹏明确表示一定会再要小孩。

王菲现在只有遇到“嫣然”的活动才会公开亮相,所以采访区的记者看到天后时,群情激动,秉承能让天后

张口就算成功的原则,所有的问题都向她抛来。有没有生第三胎的打算?何时会正式复出?对此王菲并没有回避,她说生孩子要顺其自然,而明确表示明年不会复出。随后陪伴在她身边的老公李亚鹏也接受媒体采访,对于生第三胎,他比王菲的回答更加明确:“会,一定会生。”

快报记者 史丽君

## 高晓松洛杉矶喜得千金

美国西部时间 7 日晚 11:54,中国校园民谣的旗手人物高晓松在洛杉矶喜得千金。高晓松通过手机短信的方式向国内的亲友表达了自己初为人父的喜悦:“美西时间七日晚十一点五十四分,得一女!初为人父,很惊喜!晓松于洛杉矶报喜!”



新浪

## 香港艺人内地身价曝光 佘诗曼抢手黎姿没人要

最新一期的香港某娱乐杂志取得一份香港在内地最受欢迎艺人价目表。“内地最受欢迎女艺人”黎姿竟然有价没市,反而佘诗曼以 4 万元 1 集身价列第 1,而无线视帝陈豪和郑嘉颖也不及刘松仁和陈浩民抢手。

先后夺得无线视后殊荣的黎姿和佘诗曼,虽然两人年龄只相差 4 岁,但内地观众对 36 岁的黎姿仍演少女一角相当反感,但 32 岁佘诗曼却很有观众缘。一位名叫于正的制作人更透露,佘诗曼能打入内地市场全靠陈浩民。他说:“当年我开拍《带我飞带我走》,陈浩民向我推荐佘诗曼,但她的经纪人开价 4 万,当时她只值 1 万多元,陈浩民将薪酬由 7 万元减到 3 万元来帮她,令她可以有机会担当。”

对于陈浩民和刘松仁非常抢手,于正表示,陈浩民很有知名度,“我跟他合作过六七部剧集,只要挂他的名字,都会有电视台愿意买。”刘松仁就因为《岁月风云》受欢迎,“刘松仁这个实力派一向很吃得开,加上他在《岁》剧演得特别出色。”如今的片酬 1 集高达 7 万至 8 万元。

女演员方面,内地比较喜欢有演技的实力派,赵雅芝与邓萃雯都是成功例子,分别以 1 集 7 万至 8 万元和 5 万至 6 万港元的片酬排名首 2 名。

俐俐

南京毛髮移植中心 86666888 63688368 81521055 11185

## 红白玫瑰主创做客快报“江苏都市网” 秦海璐:为演红玫瑰,倒贴我也高兴

“红玫瑰不是大家想象的‘交际花’,很风尘,她其实是很率性、单纯的!”秦海璐所说的“红玫瑰”,就是张爱玲小说《红玫瑰与白玫瑰》的主人公。南京的话剧迷很有眼福,12月23、24日就能在南京文化艺术中心欣赏到由秦海璐领衔的这部话剧。昨天,导演田沁鑫及“红玫瑰”秦海璐、“振保”辛柏青来到南京,直奔快报,做客“江苏都市网”,给快报读者及网友们解读张爱玲,解读红玫瑰。



导演田沁鑫、秦海璐、辛柏青以及快报记者 摄影 施向辉

### 田沁鑫解读张爱玲 她不灰暗她时尚

《色,戒》让“张爱玲热”升温,选择《红玫瑰与白玫瑰》来执导,著名话剧导演田沁鑫冷静地表示,“我们不是冲着《色,戒》而来!”其实,从《生死场》到《狂飙》再到《赵氏孤儿》,田沁鑫的话剧一向都有力量感,然而这次却“谈情说爱”起来,“我一直不敢轻易动张爱玲,总觉得她的文字太细腻,太委婉,而她面对感情却又是那样直白。我们现代人太缺乏她那样谈情说爱的能力,这次想尝试一种‘私密话题公开化’的方式,找到适合在中国舞台上表现的独特情感表达。”

田导不认为张爱玲像人们习惯认为的那样阴郁。“《红玫瑰与白玫瑰》是她 24 岁时写的,是的,这部小说很灰暗和消极,我一直被当时只有 24 岁的她所震撼,但同时我又发现如果仔细看,

可以在其中看出张爱玲的诙谐来,甚至我们可以想象出她咯咯笑着、吃着东西、以嘲笑的表情写作时的样子。我会想象她在 1940 年代的上海大街闲逛,进出各色时尚商店的情形。可能在写作时会窃笑。”

与其说田导要过张爱玲这关,不如说她需要颠覆颠覆覆关锦鹏,因为很多人没有读透张爱玲小说中的细节却对关锦鹏导演的那部电影印象深刻,而电影里的灰暗让大家忽略了小说中的其他东西。譬如叶玉卿演的白玫瑰漂亮却郁闷,但我们的白玫瑰却是幽默搞怪的。“至于张爱玲,我一度想解构或突破,但发现她的结构是根本

动不了的,除非你戏说。”

### 秦海璐解读红玫瑰 她不风尘她单纯

作为国家话剧院的一名演员,7 年未登话剧舞台的秦海璐前不久突然向单位提出申请:要演一部话剧,哪怕是跑龙套。“因为今年是话剧百年,我却毫无动作,而下一个百年我肯定是赶不上了。”但没多久,田沁鑫找到她,让她跑龙套,让她主演“红玫瑰”!

刚开始,秦海璐以为练练台词、形体就差不多了,但在向

来以“犀利”著称的田导面前,影后秦海璐重新经历了一个小演员被指点被磨炼的过程。而对于“红玫瑰”,秦海璐与田导有着共同的期望——要为“红玫瑰”平反。“我之前对红玫瑰有一点误解,和导演的诠释不太一样,我想可能是受电影的影响,认为红玫瑰有一点风尘,对自己的爱情不是特别严肃。而遇到振保以后,才发现自己的真爱。我读了很多遍《红玫瑰与白玫瑰》以后,包括导演帮我在排练过程中,感觉到她是非常单纯的一个角色,比较活泼轻松、可爱,我会演绎一个红苹果般的红玫瑰。”

要知道比起拍电视剧,一个演员排演话剧的收入是锐减的,而到了秦海璐这里就成了“倒贴”:收入没多少,每天还要买很多咖啡、饼干,点心,因为《红玫瑰与白玫瑰》剧组的氛围十分温馨,每天大家聚在一起吃下午茶。秦海璐就自告奋勇地“承包”了下来,“话剧是有魅力的,倒贴也愿意,主要是自己高兴。”

快报记者 史丽君

轻松祛“疤” 美丽无“痕” 南京金陵康复医院 025-83346296

南京毛髮移植中心 国际尖端技术 毛髮移植 迎元旦,12月10日-元月5日开展大优惠活动